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Name

6 responses

Dhaniram Borgohain

Dayananda gogoi

Seuj protim Mohan

Sumu Gogoi

Mouchumi Gogoi

Bikashjyoti Bharali

Major/ Non-major

6 responses
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Publish analytics
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No
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Subject

6 responses

Year of Pass Out

6 responses

2007

2020

2009

2019

2006

2017

Academic Year

6 responses

2005 to 2007

2017 to2020

2004-2009

2016-2019

2002_2006

2013-2016

Copy

Anthropology Assamese Economics Education Sociology
0

1

2

1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%)

2 (33.3%)

1 (16.7%)
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1. The office staff in the college is cooperative and helpful:

6 responses

2. The library staff is cooperative and helpful:

6 responses

3. Internet facility provided in the Library is satisfactory:

6 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Not Sure
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

83.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Not Sure
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

83.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

33.3%

50%
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4. The prescribed books/reading materials are available in the library:

6 responses

5.  Equipment in the lab(s) is in good working condition:

6 responses

6. Results are displayed by the college:

6 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

50%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

33.3%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

33.3%

66.7%
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7. Separate common rooms for girls and boys are available:

6 responses

8. Toilets / washrooms are clean and properly maintained:

6 responses

9. The classrooms are clean and well maintained:

6 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

33.3%

66.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

33.3%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

16.7%50%

33.3%
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10. The campus is green and eco-friendly:

6 responses

11. Clean drinking water is available in the college campus:

6 responses

12. The buildings / classrooms are accessible to disabled persons:

6 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

50%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

16.7%

66.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

33.3%

50%
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13. The campus has adequate power supply:

6 responses

14. Our grievances are redressed / problems are solved well in time:

6 responses

15. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory:

6 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

50%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

33.3%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
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Strongly Disagree

16.7%

33.3%

50%
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16. Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of
teaching and learning:

6 responses

17. The college takes interest in strengthening its ties with industries,
professional bodies etc.:

6 responses

18. The college promotes student exchange, internship etc. programmes
for providing new opportunities to students:

6 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

50%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

33.3%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Note Sure
Disagree
Strongly Disagree

33.3%

66.7%
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19. The mentoring process of the college helped me to identify my
strengths and face challenges:

6 responses

20. The overall teaching and mentoring process of the college is
excellent:

6 responses

 21. Suggestions (If any)

5 responses

No

I always helpful by this college

I am always ready for college
Work

Always Good

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy
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